

# రాష్ట్ర ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



## - మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

రాష్ట్ర ప్రజలకు సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటో గ్రఫీశాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరు భక్తిశ్రద్ధలతో, కుటుంబ సమేతంగా జరుపుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. మన దగ్గర ఉన్నదాన్ని నలుగురితో పంచుకోవడమే అసలైన సంక్రాంతి పండగ పరమార్థమని గుర్తు చేసిన మంత్రి తెలంగాణలో అమలవుతున్న సంక్షేమం, సుపరిపాలన ప్రగతిపథంలో ముందుకు సాగుతున్న తరుణంలో ప్రజలంతా స్వేచ్ఛా సౌభాగ్యాలతో సంబురంగా సంక్రాంతిని జరుపుకోవాలని మంత్రి ఆకాంక్షించారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న ప్రజాప్రభుత్వానికి దేవుడి ఆశీస్సులు సంపూర్ణంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు మంత్రి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు.

సెటి దినపత్రిక

# సూర్య 18వ

వసంతంలోకి

www.suryaa.com

## నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

మంగళవారం 14, జనవరి 2025 పేజీలు - 8

### అత్యంత వైభవంగా

# గోదాదేవి రంగనాయక స్వామిల కళ్యాణం

- కళ్యాణాన్ని తిలకించి పరవశులైన భక్తులు - దివ్యకాంతులతో వెలిగిన ఆలయాలు

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

భోగి సందర్భంగా నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని రామాలయంలో నిర్వహించిన గోదాదేవి కళ్యాణంలో రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి దంపతులు, జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు రాష్ట్ర మంత్రులు

ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, రెవెన్యూ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి హెలికాప్టర్ ద్వారా ఎస్ఐ కళాశాల మైదానానికి చేరుకోగా జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి వారికి పుష్పగుచ్ఛాలని ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. నల్గొండ ఆర్డీవో వై.అశోక్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

### నల్గొండ పట్టణం రామాలయంలో



### యాదగిరిగుట్టలో



తిరుప్పావై మహోత్సవంలో భాగంగా యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి సన్నిధిలో సోమవారం గోదాదేవి, రంగనాయక స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. వేదమంత్రోచ్ఛరణలు మంగళ వాయిద్యల నడుమ అత్యంత వైభవంగా గోదాదేవి, రంగనాయక స్వామి వార్ల కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. స్వామి అమ్మవార్లను వివిధ రకాల పుష్పాలతో నయన మనోహరంగా అలంకరించి గోదాదేవి, రంగనాయక స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. కళ్యాణ తంతులో స్వామి అమ్మ వార్లకు పట్టు వస్త్రాల సమర్పణ, జీలకర్ర బెల్లం, మాంగళ్య ధారణ, వంటి పర్వాలూ శాస్త్రోక్తముగా కొనసాగాయి. సుమారు ఈ ఉత్సవం ఆలయంలో అర్చకులు గంటన్నర పాటు జరిపారు. గోదాదేవి, రంగనాయక స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి కళ్యాణ మహోత్సవం వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆలయఈవో భాస్కర్ రావు, ఆలయ చైర్మన్ నరసింహ మూర్తి, కళ్యాణంలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ గోదాదేవి కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా

## పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, గోదా కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, ఆలయ కార్యనిర్వాహక అధికారి, అధికారులు, అర్చకులు. ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికినారు.

## ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్సీ, కలెక్టర్



వివరాలు 2లో





# అన్నెపల్లి శివాజీ శర్మ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పోటీలు ప్రారంభించిన ఎస్ఐ పసుపులేటి మధు



గుర్రంపోడ, మేజర్ న్యూస్ : గుర్రంపోడు మండలం చామలేడు గ్రామంలో సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ ఏడాది కూడా క్రీడలను అన్నెపల్లి రాధాకృష్ణ సైంటిస్ట్ పేరు మీద వారి తమ్ముడు మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి శివాజీ శర్మ సోమవారం గ్రామస్థాయి క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రిబ్బన్ కట్ చేసి క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న గుర్రంపోడు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పసుపులేటి మధు బ్యాటింగ్ చేసి క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, పెద్దలు, యువకులు, క్రీడాకారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. క్రీడలో గెలుపొందిన వారు ప్రథమ బహుమతి పగిడిమర్రి రాంబాబు టీం, ద్వితీయ బహుమతి పగిడిమర్రి మహేష్ టీం, తృతీయ బహుమతి కొండ నాగార్జున టీం, క్రీడాకారులు పాల్గొన్న క్రీడాకారులు అందరికీ మెడల్స్ సిల్వర్ మెడల్స్ ప్రధానం చేయడం జరిగింది. మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్, మెయింటెనెన్స్ అవార్డు పగిడిమర్రి రాంబాబుకి ఇవ్వడం జరిగింది.

# తాము ఎమ్మెల్యేకు డబ్బులు ఇచ్చామనే ఆరోపణలో వాస్తవం లేదు

కొండపైన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వర్తక వెల్ఫేర్ సంఘం ఖండన

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : తాము తమ వర్తక సంఘం తరఫున స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు డబ్బులు ఇచ్చినట్లు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత చేసిన ఆరోపణల్లో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని, ఆయన ఆరోపణలను తాము తమ సంఘం తరఫున తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని యాదగిరిగుట్ట కొండపైన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వర్తక వెల్ఫేర్ సంఘం అధ్యక్షులు కొన్నె రమేష్, అధ్యక్షులు గడ్డమిడి మాధవులు గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం యాదగిరి గుట్టలో వారు విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు తాము గత 50 సంవత్సరాలకు పైగా తమ తాతల కాలం నుండి కొండపైన చిన్నచిన్న దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకొని భక్తులకు సేవ చేస్తున్నామని అన్నారు. కేవలం తాము వ్యాపార దృక్పథంతోనే కాకుండా భక్తులకు సేవలు అందిస్తూ సేవాభావంతో ముందుకు సాగుతున్నామని అన్నారు. ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా స్థానికంగా ఏ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఉన్నా వారిని గౌరవంగా, సాంప్రదాయ పూర్వకంగా కలుస్తుంటామని వారు తెలిపారు. అంతమాత్రాన తాము ఎమ్మెల్యేకు డబ్బులు ఇచ్చినట్లు కాదని అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఎవరు ఉన్నా వారిని కలిసి తమ సమస్యలు సాధక బాధకాలు చెప్పుకుంటూ ఉంటామని అన్నారు. తమ సంఘం పూర్తిగా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అని అన్నారు. ప్రతి మూడు సంవత్సరాలకు ఒకసారి తమ దుకాణదారుల దుకాణాలు రెన్యూవల్ అవుతాయని తెలిపారు. ఇలా అనేక కుటుంబాలకు ఉపాధి కల్పిస్తూ స్వచ్ఛందంగా సేవ చేస్తూ వస్తున్నామే తప్ప తాము ఎవరికీ ఒక్క రూపాయి కూడా ఇప్పటివరకు ఇవ్వలేదని



అన్నారు. తాము కేవలం ప్రభుత్వాలకు విన్నవించుకుంటామని పార్టీలతో తమకు సంబంధం లేదని అన్నారు. తాము స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు ఎలాంటి డబ్బులు ఇవ్వలేదని ఆ ఆరోపణలు పూర్తిగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఎమ్మెల్యేకు తాము డబ్బులు ఇవ్వలేదని నిరూపించుకోవడానికి తమ సంఘం తరఫున సంఘం సభ్యులమంతా ఏ ప్రమాణానికైనా సిద్ధమని స్పష్టం చేశారు. సమావేశంలో వర్తక సంఘం గౌరవ సలహాదారులు తడక వెంకటేష్, కైరంకొండ నవీన్ కుమార్, సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల నర్సింగరావు, కోశాధికారి గుండ్లపల్లి నరసింహ, ఉపాధ్యక్షులు గుజ్జ శ్రీనివాస్, కీసరి బాలరాజు, వడ్డోజు వెంకటేష్, సహాయ కార్యదర్శులు గడ్డమిడి రాజు, కన్నాయి సుగుణ సంఘం సభ్యులు ఆరే శ్రీధర్ గౌడ్, జెల్ల భాను, బెజాగం శివకుమార్, కలకుంట్ల శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహిళా చట్టాలను పకడ్బందీగా అమలు చేయాలి

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : అధికారంలో ఉన్న కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళల రక్షణ కోసం తీసుకువచ్చిన మహిళా చట్టాలను పకడ్బందీగా అమలు చేసి మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులను ఆపాలని డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి గడ్డం వెంకటేష్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం బోనగిరి పట్టణ కేంద్రంలోని హనుమాన్ వాడలో ఎస్ఎఫ్ఐబి డివైఎఫ్ఐబి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోలీస్ బహుమతుల ప్రధానోత్సవ సభలో వారు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళల రక్షణ కోసం తీసుకువచ్చిన నిర్ణయ, దిశా చట్టాలను పకడ్బందీగా అమలు అయ్యే విధంగా చూడాలని గంటలో నిమిషానికి 12 మంది మహిళల మీద దాడులు దౌర్జన్యాలు వేధింపులు జరుగుతున్న అనేకమంది గృహింసకు లోనవుతున్న బయటికి రావడం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వాల ప్రభుత్వ పథకాలు మారుతున్న మహిళలపై జరుగుతున్న హింస దాడులు ఆగడం లేదని

## - కొలువుల శ్రీనిజ



వారు అన్నారు. పేరుకే ప్రభుత్వాలు చట్టాలు చేస్తున్నాయి తప్ప వాటి అమలు విషయంలో చిన్నచూపుతో ఉన్నారని వారు అన్నారు. పాలక ప్రభుత్వాలు మహిళా చట్టాలను పకడ్బందీగా అమలు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ ఎస్ఎఫ్ఐబి గర్ల్స్ కమిటీ కో కన్వెన్షన్ కొలువుల సహాన మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళ, విద్యార్థులు రాజ్యాంగపరంగా మహిళలకు ఉన్న హక్కులను, చట్టాలను తెలుసుకోవాలన్నారు. సమాజంలో మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులు ఇతర విషయాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. చదువుతోపాటు స్వీయ రక్షణ కోసం కరాటే నేర్చుకోవాలన్నారు. పౌషికాహారం తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రజా ఉద్యమాలలో పాల్గొనాలని కోరారు. వీరితోపాటు ప్రజాసంఘాల పట్టణ నాయకులు బద్ద వెంకటేశం, డివైఎఫ్ఐబి మాజీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఆరే విజయ్, నాయకులు అజయ్, నిర్వాహకులు కొలువుల శ్రీనిజ, నిఖిలేశ్వర్, నాగేశ్వర్, సిందూజ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

# యువత క్రీడల్లో రాణించాలి : మునుగోడు ఎస్ఐ ఇరుగు రవి

- డివైఎఫ్ఐ, ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలు

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : యువత యువకులు క్రీడల్లో రాణించాలని మునుగోడు ఎస్ఐ ఇరుగు రవి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని కల్వకుంట్ల గ్రామంలో డివైఎఫ్ఐ, ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలను డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి మల్లం మహేష్, సహాయక కార్యదర్శి కట్ట లింగస్వామి లతో కలిసి రిబ్బన్ కట్ చేసి క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువకులలో ఉన్న నైపుణ్యతను వెలికి తీయడానికి డివైఎఫ్ఐబి మంచి ప్రయత్నం చేస్తుందని కొనియాడారు. క్రీడల వల్ల యువకులలో ఆత్మస్థైర్యం పెరుగుతుందని, కులమత బేదాలు లేకుండా యువకులందరూ క్రీడల్లో పాల్గొనాలని కోరారు. యువత వెదు వ్యసనాలకు, గంజాయి, డ్రగ్స్, బెట్టింగ్, మద్యంకు దూరంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. గెలుపు ఓటములను ప్రతి క్రీడాకారుడు సమానంగా స్వీకరించాలని, దేశ భవిష్యత్తు యువకుల చేతుల్లో ఉందని అన్నారు. అనంతరం క్రీడలను ప్రారంభించడానికి వచ్చిన ఎన్నో ఇరుగు రవిని డివైఎఫ్ఐ, ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు పూల బొకే ఇచ్చి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి మల్లం మహేష్, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కట్ట లింగస్వామి, ప్రజాసంఘాల నాయకులు పగిళ్ల మధు,

వరికుప్పల ముత్యాల, నారబోయిన నరసింహ, బొందు అంజయ్య, అయితగోని యాదయ్య, పగిళ్ల పరమేష్, పగిళ్ల యాదయ్య, బొందు ముత్యాల, కట్ట మారయ్య, డివైఎఫ్ఐబి నాయకులు కట్ట అంజనేయులు, కట్ట లింగస్వామి, కట్ట వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షునిగా నరీనాయక్

పాలకవీడు, మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షునిగా మండలంలోని శూన్యపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన రమావత్ నరీనాయక్ ను డి.సి.సి.నరీ కమిటీ సభ్యులు నాగురావ్ నామోజీ సోమవారం ఎంపిక చేయడం జరిగింది. తన ఎన్నికకు సహకరించిన బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంతోషిని వెంకటేశ్వరరావు, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు బొబ్బా భాగ్యారెడ్డి, నల్లగొండ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి శాసనపూడి సైదిరెడ్డికి, బిజెపి మండల సీనియర్ నాయకులకు నరీనాయక్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర, జిల్లా బిజెపి పార్టీ అధికార మేరకైన ప్రజల పక్షాన ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ బిజెపి బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.





# ఘనంగా భోగి సంబరాలు



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : మున్సిపల్ కేంద్రంలోని శివాజీ నగర్ లో భోగి పండుగను పురస్కరించుకొని భోగి మంటలు వెలిగించారు. అనంతరం పరస్పరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మలిగే ఉదయ్, పాపని సాయిగజేష్, శ్రీను, మహేష్ సాయి, మనోజ్, నందు, గౌతమ్, మహేష్, మహేష్ కుమార్, అశ్విత్, సృజన్ పాల్గొన్నారు.

చౌటుప్పల్ మండలంలోని పంతంగి గ్రామ శివాజీనగర్ కాలనీ వాసులు భోగి పండుగను పురస్కరించుకొని ఉదయానే భోగి మంటలు సోమవారం వెలిగించారు. ఈ సందర్భంగా సహస్ర ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ చినుకని శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ భోగి రోజు



న, ప్రజలు పాత వస్తువులను విస్కరించి, కొత్త విషయాలపై దృష్టి పెడతారని అన్నారు. తెల్లవారుజామున, ప్రజలు ఇంట్లో పనికిరాని కలప, ఇతర ఘన-ఇంధనాలు, చెక్క ఫర్నిచర్లలో భోగి మంటలను వెలిగిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొమ్మల రమేష్, బొమ్మల లక్ష్మయ్య, మిర్యాల సంతోష్, చినుకని యువరాజు, కడగంచి కిష్టయ్య పాల్గొన్నారు.

**నల్గొండ టౌన్ :** నేడు భోగి పండుగ సందర్భంగా నల్గొండ మాజీ శాసనసభ్యులు



కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి నివాసం వద్ద భోగి మంటలు వేసి ఉత్సాహంగా భోగి పండుగ వేడుక జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కంచర్ల మాట్లాడుతూ ఇంటికి చేరిన పంటలతో తమ వ్యవసాయానికి ఆధారమైన గో సంతతితో కలిసి.. ప్రకృతితో మమేకమై కలిసి జరుపుకునే పండుగ సంక్రాంతి అని.. భోగి రోజు పాత వస్తువులతో మంటలు వేయడం అంటే.. మనలోని అహంన్ని భోగి మంటల్లో కాల్చివేసి స్వచ్ఛంగా ఉండటమే ధర్మమని మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను మరువకుండా ముఖ్యంగా యువత పెద్ద ఎత్తున పండుగలు, చేసుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ అధ్యక్షులు రేగట్ల మల్లికార్జున రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ రావుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాగులపల్లి శ్యాంసుందర్, శ్రీపాద కృష్ణమూచారి, చింతపల్లి రాజారెడ్డి, దేవ విసేఖరెడ్డి, బండ మధుసూదన్ రెడ్డి, నిరసనమెట్ల నాగార్జున, రేగట్ల మహేందర్ రెడ్డి, కమ్మంపాటి శేఖర్ సిరిగిరి సురేష్ రెడ్డి, బీవంగి కిరణ్, వివేక్, నరసింహ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మునుగోడు :** నిర్బంధపు చీకట్లను రూపుమాపి కొత్త కాంతులు పంచేది భోగి



మంటలు అని కొంపల్లి రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వెదిరే విజయేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కొంపెల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఉదయం భోగి మంటలలో గ్రామస్థులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఇంట భోగి భాగాలను వెల్లి విరియాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ధామ్ యాదయ్య, జీడిమెట్ల వెంకటయ్య, మోగుదాల వసంత గౌడ్, విరమల్ల అశోక్, జీడిమెట్ల దశరథ, బోయపర్తి మహేష్, శ్రీను, జీడిమెట్ల శంకర్ పాల్గొన్నారు.

గరిడెపల్లి : భోగి మంటలతో సంక్రాంతి సంబరాలు ప్రారంభమయ్యాయి.



సోమవారం మండల కేంద్రంలో గల శివాలయంలో భోగి పండుగను పురస్కరించుకుని తెల్లవారుజామునే భక్తులు దేవాలయం వద్దకు భోగి మంటలు వేసి, భజనలు చేస్తూ, చప్పటలతో సంక్రాంతి పండుగకు స్వాగతం పలికారు. కొన్ని సంవత్సరాలుగా శివాలయంలో భోగి మంటలు వేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ నలజాల రామారావు, కృష్ణారెడ్డి, అంజన్ రెడ్డి, ముత్యాలు, బాలకృష్ణ, రాము, హుస్సేన్, రాములు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## స్వామివారు వెన్నె కృష్ణుడి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనం



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ లోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహ స్వామివారి సన్నిధిలో అధ్యయనోత్సవాలు కన్నులపండువగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈనెల 10వ తేదీ ప్రారంభమైన అధ్యయనోత్సవాలు 15వ తేదీ వరకు జరగనున్నాయి. ఆరు రోజుల పాటు వివిధ అలంకార సేవలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చే యాదగిరిశుడు 4వ రోజు అధ్యయనోత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం వెన్నె కృష్ణుడి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చాడు. సాయంత్రం కాళీయ మర్దనుడిగా దర్శనమిచ్చారు. వేద మంత్రాలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ ఆలయ తీరు మాడ వీధుల్లో సేవపై ఆలయ అర్చకులు ఊరేగించారు. స్వామి వారిని వెన్నె కృష్ణుడి అలంకారంలో సేవ మాడముచ్చటగా వివిధ రకాల పుష్పాలతో తీర్చిదిద్దారు. మేళతాళాలు, మంగళ వాయిద్యాల హోరు నడుమ, వేదపండితుల వేదపారాయణాలు దివ్య ప్రబంధ పారాయణల మధ్య ప్రత్యేక పూజలతో స్వామివారి నాలుగవ రోజు అధ్యయనోత్సవాలు వైభవోపేతంగా జరిగాయి. అనంతరం వెన్నెకృష్ణుడి అవతార విశిష్టతను ఆలయ అర్చకులు తెలిపారు. అధ్యయనోత్సవాలు జరిగే 15వ తేదీ వరకు మొక్కు శాశ్వత కల్యాణం, మొక్కు శాశ్వత బ్రహ్మోత్సవాలు, సుదర్శన నరసింహ హోమం, సేవలు ఆలయ అధికారులు రద్దు చేశారు.

## శివాలయంలో ఉత్సవ సేవ

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట పుణ్యక్షేత్రంలో సోమవారం వేకువ జామున సుభ్రాతంతో మొదలై నిత్యారాధనలతోపాటు ప్రత్యేక అర్చనలు చేపట్టారు. ఆర్థిక సేవ రాత్రి ప్రతిష్ఠ మూర్తులకు ఆరాధన సహస్రనామార్చన నిర్వహించారు. అనుబంధంగా కొనసాగుతున్న మందిరంలో రామలింగేశ్వరుని కొలుస్తూ ఆభిషేకం అర్చనలు, రుద్రహోమం నిర్వహించారు. పాతగుట్ట ఆలయంలో లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని ఆరాధిస్తూ నిత్య ఆరాధనతో పాటు కళ్యాణోత్సవ పర్యాయ నిర్వహించారు. రాత్రి ఏడు గంటల 30 నిమిషాలకు అర్చన రాత్రి ఎనిమిది గంటల పదిహేను నిమిషాలకు దర్శనాలు ప్రారంభం 9 గంటలకు ఆగింపు అనగా నివేదన తదుపరి ద్వారబంధన.



## మన ఇంటి భోజనం హోటల్ ప్రారంభం

పిఎసిఎస్ చైర్మన్ కొండ్ర శ్రీశైలం యాదవ్, కౌన్సిలర్ చెన్నయ్య



దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్ : దేవరకొండ పట్టణంలోని మీనాక్షి చౌరస్తా ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాల ముందు మేడి ప్లస్ మెడికల్ ఆపోజిట్ మన ఇంటి భోజనం హోటల్ ను సోమవారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పిఎసిఎస్ చైర్మన్ శ్రీశైలం యాదవ్, కౌన్సిలర్ చెన్నయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, బహుజన మేధావి డాక్టర్ ఏకల రాజారావు, చేతుల మీదుగా మన ఇంటి భోజనం బోటి రెస్ హోటల్ ను ప్రారంభించారు. వారు మాట్లాడుతూ యువత స్వశక్తితో ఎదగాలని వారు అన్నారు హోటల్ యజమాని బోయిని మల్లేష్ మౌర్యను అభినందించారు హోటల్ యజమాని బోయిని మల్లేష్ మౌర్య మాట్లాడుతూ (99) రూపాయలతో బోటి రెస్, చాప రెస్, చికెన్ రెస్, దాల్ రెస్, చట్నీస్, సాంబార్, పెరుగు మొదలగు, ఆరోగ్యకరమైన, రుచికరమైన పంటలతో ఫుల్ (కడుపునిండా) భోజనం అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అమర్, బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు వసుల సుధాకర్, చిత్రం ప్రదీప్, మాల మహానాడు దేవరకొండ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు బోయిని చంద్రమౌళి, నడుంపల్లి శీను, బత్తుల దినాకర్, రత్నం, లింగయ్య, బయ్య శీను, పల్న దశరథ గౌడ్, సగేష్, ఆంజనేయులు, దర్శనం విష్ణు, మనోహర్ కాలే వెంకటయ్య, చేపూరి మురళి, హేమంత్, సల్మాన్, రామకృష్ణ, వేణు, కుమార్, ముఖేష్, అఖిల్ పాల్గొన్నారు.

## సంక్రాంతి పండుగ సెలవులలో

## ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

### ఎస్సై మహేశ్వర్

వివ్వెల, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి పండుగ సెలవులలో బయటి ప్రదేశాలకు బంధువుల ఇంటికి వెళ్తున్న మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వివ్వెల ఎస్సై మహేశ్వర్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ పండుగ సందర్భంగా ఊరికి వెళ్ళే వారు వీలైనంత మేరకు ఇంటిలో విలువైన వస్తువులను, నగదు, బంగారు ఆభరణాలు ఇంట్లో పెట్టవద్దని సూచించారు. వాటిని బ్యాంకుల్లో లేదా లాకర్లలో భద్రంగా



ఉన్న చోట దాచుకోవడం ఉత్తమమన్నారు. బీరువా తాళం చెపులు ఇంట్లో పెట్టవద్దన్నారు. వాహనాలను ఇంటి వద్దనే పార్క్ చేసి తాళం చెపులు వెంట తీసుకొని వెళ్ళే మంచినన్నారు. ఇంటి ముందు తలుపులకు సెంటర్ లాక్ వేసి బయట గొళ్ళెం పెట్టవద్దన్నారు. ఇళ్ళకు నాసిరకం తాళాలు వాడకుండా తాళం కనపడకుండా డోర్ క్రెక్కింగ్ చేయాలన్నారు. బయటకు వెళ్ళేటప్పుడు ఇంట్లో బయట లైట్ వేసి ఉంచాలన్నారు. ఊరికి వెళ్ళేటప్పుడు నమ్మకమైన వారికి అలాగే స్థానిక పోలీసు స్టేషన్ లో సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. వీలైతే సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకుంటే దొంగతనాలకు భయపడే అవకాశం ఉందని భద్రత ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. ఇంటికి సీసీ కెమెరాలు సొంతంగా ఏర్పాటు చేసుకొని పోలీసులకు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



# సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



**తిరుమలగిరి :** తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బోగి పండగ సందర్భంగా సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ను తుంగ తుర్తి ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ ఘణంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సూర్యపత్రిక విలువలతో కూడిన వార్తలను సమాజానికి

దిశా నిర్దేశం చేస్తున్నదని అన్నారు. సమాజంలో పత్రికల పాత్ర కీలకమైనదని, వీటికి స్వచ్ఛ ముఖ్యమని అన్నారు. నిర్ణయంగా, నిస్సంకోచంగా వార్తలు రాసి నిజ నిజాలను నిగ్గు తేల్చవలసిన భాద్యత పాత్రితేయులపై ఉంటున్నదని అన్నారు. ప్రభుత్వం, ప్రజల మధ్య వారదిగా ఉంటూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టే పథకాలను ప్రజలకు తెలియచేయడంలో పత్రికల పాత్ర కీలకమైనదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు బీరవోలు సోమిరెడ్డి, అభిషేక్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, సుంకరి జనార్ధన్, మీడియా కన్వినర్ కందుకూరి లక్ష్మయ్య, సూర్యపత్రిక తుంగతుర్తి ఇన్చార్జి సుంకరి సుధీర్, అడ్డగూడూర్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కడియం సంజీవ్, తిరుమలగిరి సీనియర్ రిపోర్టర్ భాస్కర్, నాగారం మండలం సూర్య రిపోర్టర్ నవీన్ రదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సూర్యాపేట :** సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ను మాజీమంత్రి, సూర్యాపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి సోమవారం పట్టణంలోని ఆయన నివాసంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సూర్యని వలే ప్రతిరోజు తెల్వారుజామునే వార్తలతో ప్రజల్లో వైతన్యాన్ని అందిస్తున్న 'సూర్య' దినపత్రిక ఎల్లప్పుడూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతుందని ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించడంలో ముందుండన్నారు. గత 18 సంవత్సరాలుగా నిత్యం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం దిశగా విశేషమైన కృషి అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిసీసీ నాయకులు రాంరెడ్డి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, పిసిసి నాయకులు, పబ్లిక్ క్లబ్ కార్యదర్శి కొప్పుల వేణారెడ్డి, సూర్యాపేట డివిజన్ ఇంచార్జి బూర వెంకటేశ్వర్లు, జర్నలిస్టులు గుంటి శ్రీనివాస్, తాప్పి అనిల్ కుమార్, బొల్లికొండ సతీష్, పాలకూరి రవి లు ఉన్నారు.



**దేవరకొండ :** సూర్య దినపత్రికకు సంబంధించిన 2025 క్యాలెండరును సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, పీసీసీ సభ్యులు, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ జాల్ నర్సింహారెడ్డి కార్యాలయంలో సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను పిసిసి సభ్యులు జాల్ నరసింహారెడ్డి, తిలక్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా సూర్య దినపత్రిక ముందుకు సాగుతుందని, సమాజాన్ని చైతన్యపరిచే కథనాలను ఎన్నో ప్రచురిస్తూ, సూర్య దినపత్రిక పత్రికా రంగంలో ప్రముఖ భూమిక పోషిస్తుంది ఆయన అన్నారు. నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాసే సూర్య విలేకరులను అభినందించారు. అనంతరం దేవరకొండ సూర్య రిపోర్టర్ బోయినీ చంద్రమౌళి, పిసిసి సభ్యులు, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ జాల్ నరసింహారెడ్డి, తిలక్ రెడ్డిని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బండెల తిరుపతయ్య, సింగం నగేష్, తిరుపతిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీరామనగర్ ఫేస్-1 ముఖద్వారం ప్రారంభం

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చిన 18వ వార్డు కౌన్సిలర్ గడిగి హిమబిందు శ్రీనివాస్



సల్లగొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వార్డు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చిన ఘనత 18వ వార్డు కౌన్సిలర్ గడిగి హిమబిందు శ్రీనివాస్ కే దక్కిందని మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్బగోని రమేష్ గౌడ్లు కొనియాడారు. గత ఐదు సంవత్సరాల క్రితం మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎన్నికల్లో శ్రీరామ నగర్ కాలనీ ఫేస్-1 ముఖద్వారము ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన పిదప మాట తప్పకుండా 18 వ వార్డు కౌన్సిలర్ గడిగి హిమబిందు శ్రీనివాస్ ప్రతీక ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో తన సొంత డబ్బు 2 లక్షల రూపాయలతో శ్రీరామ నగర్ కాలనీ ఫేస్-1 ముఖద్వారము ఏర్పాటు చేసి సీసీ రోడ్డుకు ఇరువైపుల, పచ్చని చెట్లతో అందంగా అలంకరించి సల్లగొండ పట్టణంలోని మిగతా వార్డులకు దీటుగా ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం నల్గొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్తి

శ్రీనివాసరెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మాట్లాడుతు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి సహకారంతో 18 వార్డులో అండర్ డ్రెనేజీ వర్క్ మొదలు పెట్టడం జరిగింది. మరో ఆరు నెలలలో వార్డ్ లో ఉన్న మిగిలిన సమస్యలను పూర్తి చేయడం జరుగుతుంది అని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్బగోని రమేష్, నల్గొండ పట్టణ అధ్యక్షులు గుమ్మల మోహన్ రెడ్డి, వార్డ్ అధ్యక్షులు వడ్డబోయిన రామకృష్ణ, చింతపల్లి సుందర్, నాతి వెంకన్న, చిత్తలూరి శివ, బొబ్బలి ఆంజనేయులు, వంగూరి జోషవ్, తంతనపల్లి కృష్ణ, రఘువేందర్ రాజు, ధనుష్, సందీప్, ప్రసాంత్, వార్డు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది.

## లా ఎంట్రెన్స్ పరీక్షలో ప్రభుత్వ సీటు సంపాదించిన కాటేకుంటల నాగలక్ష్మికి అండగా నిలిచిన వట్టికోటి శేఖర్

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : లా ఎంట్రెన్స్ పరీక్షలో పరీక్ష రాసి ప్రభుత్వ కాలేజీలో సీటు సంపాదించిన నల్గొండ పట్టణానికి చెందిన కాటేకుంటల నాగలక్ష్మికి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు వట్టికోటి శేఖర్ అండగా నిలిచారు. న్యాయ వ్యవస్థ బాటలో నడవాలన్నది బలమైన లక్ష్యంతో ఇటీవల నిర్వహించిన లా ఎంట్రెన్స్ పరీక్షలో తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ కాలేజీలో 854 ర్యాంక్ సాధించిన కాటేకుంటల నాగలక్ష్మి సోమవారం కలిసిన సందర్భంగా ఆమెను శాలువాతో సన్మానించి ఆమెను వెన్ను తట్టి ప్రోత్సహించారు. న్యాయవ్యవస్థలో రాణించాలని కళ కల లాగే మిగిలి పోకూడదని లక్ష్యంతో సీటు సాధించడం పట్ల ఆయన హార్షం వ్యక్తం చేశారు. పేదరికంలో పుట్టి, పేదరికంలో పెరిగే పేదరికాని నిర్మూలించాలని కలంపట్టి కదం తొక్కిన ఆమెకు భవిష్యత్తులో కాలేజీ ఖర్చులు భరిస్తానని ఆమెకు హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం కాలేజీ ఖర్చులకు భరిస్తానని ముందుకు వచ్చిన వట్టి కోటి శేఖర్ కు ఆమె ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

